

# 两个清单、一个目录发布 中国对外开放推出新举措

国家发展改革委、商务部6月30日发布《外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2019年版)》、《自由贸易试验区外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2019年版)》和《鼓励外商投资产业目录(2019年版)》。7月30日起,外资进入船舶代理、城市燃气、电影院、演出经纪机构、增值电信、油气勘探开发等限制将进一步放宽或取消。

两部门发布《外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2019年版)》,清单条目由48条减至40条。同日发布的《自由贸易试验区外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2019年版)》,其清单条目由45条减至37条。两份清单均将于2019年7月30日起施行。

2019年版外资准入负面清单在一系列领域推出新的开放措施:

推进服务业扩大对外开

放——

交通运输领域,取消国内船舶代理须由中方控股的限制。

基础设施领域,取消50万人口以上城市燃气、热力管网须由中方控股的限制。

文化领域,取消电影院、演出经纪机构须由中方控股的限制。

增值电信领域,取消国内多方通信、存储转发、呼叫中心3项业务对外资的限制。

放宽农业、采矿业、制造业准入——

农业领域,取消禁止外商投资野生动植物资源开发的规定。

采矿业领域,取消石油天然气勘探开发限于合资、合作的限制,取消禁止外商投资钼、锡、锑、萤石勘查开采的规定。

制造业领域,取消禁止外商投资宣纸、墨锭生产的规定。

同时,将继续发挥自贸试验

区开放“试验田”作用。在全国开放措施的基础上,2019年版自贸试验区外资准入负面清单取消了水产品捕捞、出版物印刷等领域对外资的限制,继续进行扩大开放先行先试。

国家发改委有关负责人说,发布实施2019年版外资准入负面清单,是新形势下进一步扩大对外开放的重要举措。本次修订负面清单深入实施新一轮高水平开放,在服务业、制造业、采矿业、农业推出了新的开放措施,在更多领域允许外资控股或独资经营,在自贸试验区继续进行开放试点,将构建更加开放、便利、公平的投资环境,推进更大范围的全球产业链合作。

外资准入负面清单是我国实行准入前国民待遇加负面清单管理制度的基本依据。负面清单以外的外商投资,按照内外资一致原则管理,给予国民待遇。各地区、各部门不得在负面清单之外的领域单独针对外资设置准入限制。

新增或修改农产品加工、纺织服装、家具制造等条目。

在现代医药产业,新增细胞治疗药物关键原材料、大规模细胞培养产品等条目。

在新材料产业,新增或修改航空航天新材料、单晶硅、大硅片等条目。

鼓励外资投向生产性服务业——

在商务服务领域,新增或修改工程咨询、会计、税务、检验检测认证服务等条目。

在商贸流通领域,新增或修改冷链物流、电子商务、铁路专用线等条目。

在技术服务领域,新增人工智能、清洁生产、碳捕集、循环经济等条目。

中西部目录进一步增加了劳动密集型、先进适用技术产业和配套设施条目,加大对中西部地区承接外资产业转移的支持力度:

在云南、内蒙古、湖南等具有特色农业资源、劳动力优势省份

用于指挥、检查、调度、报汛(警)、联络的由指定厂家生产的设有固定装置的指定型号的车辆免征车辆购置税。

公告明确,自2018年1月1日至2020年12月31日,对购置新能源汽车免征车辆购置税。自2018年7月1日至2021年6月30日,对购置挂车减半征收车辆购置税。公告自2019年7月1日起施行。

此外,根据公告,中国妇女

综合新华社消息

## 相关新闻:进一步扩大鼓励外商投资范围

国家发展改革委、商务部6月30日发布《鼓励外商投资产业目录(2019年版)》。目录较大幅度增加鼓励外商投资领域,支持外资更多投向高端制造、智能制造、绿色制造等领域。

《鼓励外商投资产业目录(2019年版)》包括全国鼓励外商投资产业目录和中西部地区外商投资优势产业目录。总条目1108条,其中全国目录415条,与2017年版相比增加67条、修改45条;中西部目录693条,与2017年版相比增加54条、修改165条。

2019年版鼓励目录主要增加或修改的内容包括:

鼓励外资参与制造业高质量发展——

在电子信息产业,新增5G核心元组件、集成电路用刻蚀机、芯片封装设备、云计算设备等条目。

在装备制造业,新增或修改工业机器人、新能源汽车、智能汽

## 两部门明确继续执行的车辆购置税优惠政策

记者从财政部了解到,为贯彻落实《中华人民共和国车辆购置税法》,财政部、国家税务总局6月28日发布公告,明确继续执行的车辆购置税优惠政策。

公告称,回国服务的在外留学人员用现汇购买1辆个人自用国产小汽车和长期来华定居专家进口1辆自用小汽车免征车辆购置税。防汛部门和森林消防部门

发展基金会“母亲健康快车”项目的流动医疗车免征车辆购置税。北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会新购置车辆免征车辆购置税。原公安现役部队和原武警黄金、森林、水电部队改制后换发地方机动车牌证的车辆(公安消防、武警森林部队执行灭火救援任务的车辆除外),一次性免征车辆购置税。公告自2019年7月1日起施行。

据新华社

## 招租公告

位于衡阳市解放路117号永兴阁101、106号一楼旺铺系湖南衡阳永兴集团有限公司破产财产(原为衡阳市邮政银行租用),面积约1000平方米,经衡阳市中级人民法院同意对外进行招租,该铺面适合作银行、诊所、手机销售及维修等使用。租金价格面议。有意者请与永兴集团管理人联系。

联系人:刘先生 13873411614  
13875751069

湖南衡阳永兴集团有限公司管理人  
2019年6月28日

## 公 告

湖南俊虹置业股份有限公司、衡阳中侨民间资本投融资中介服务有限公司非法吸收公众存款案已由我局立案侦查,为维护债权人利益,查清案件事实,请与湖南俊虹置业股份有限公司、衡阳中侨民间资本投融资中介服务有限公司发生过民间借贷关系的单位和个人,按照本公告要求到公安机关进行登记和确认。现公告如下:

- 一、时间:自本公告公布之日起30天内到公安机关来登记,逾期自行承担法律后果。
- 二、地点:蒸湘公安分局经侦大队
- 三、事项:带借款合同、收据、银行流水,本人身份证件。  
特此公告

衡阳市公安局蒸湘分局  
2019年6月27日

## 特朗普与金正恩 板门店会面

微笑,握手,跨越韩朝军事分界线……正在韩国访问的美国总统特朗普6月30日在板门店与朝鲜最高领导人金正恩会面,随后跨过军事分界线,成为朝鲜停战协定签署以来首位踏上朝鲜国土的美国在任总统。

当地时间30日16时左右,特朗普从板门店韩方一侧步行至军事分界线前,与迎面走来的金正恩握手寒暄。随后,特朗普跨过分界线,在朝方一侧与金正恩再次握手。而后,两人一起走到韩方境内,与等候在那里的韩国总统文在寅会面。

稍后,特朗普和金正恩在板门店韩方一侧“自由之家”举行了约50分钟的闭门会谈。金正恩在会谈前说:“我们在板门店这个象征南北分裂的地点握手,表明朝美展现出与过去长期敌对关系完全不同的面貌。”特朗普说,这是“历史性一天”。他对金正恩接受会面邀请表示感谢,表示美朝关系在过去一段时间得到很大改善。

据新华社

## 大学生暑期兼职 勿落入“躺赚”陷阱

随着暑期来临,一些大学生选择在假期寻找一份兼职。由于大学生大多涉世不深,暑期也成为不法分子行骗的重要节点。

记者近日从厦门市反诈骗中心了解到,2019年以来,厦门接报各类大学生因网上兼职被骗案件44起。

今年19岁的王同学是厦门一学校大一学生,此前他在一些招工App中留下了自己的求职信息。6月20日,一条QQ好友申请吸引了王同学的注意,对方向其介绍了某电商平台刷单赚佣金的“兼职机会”,称只要王同学完成价值3000元的“刷单”任务,就可获得600元“佣金”。

随后,对方发来了某电商平台的链接,并让王同学将商品加入购物车后截图发送给自己。之后对方要求王同学扫描二维码支付,在支

付了3000元之后,本以为可以拿到600元“佣金”的王同学等来的却是自己QQ账号被对方拉黑的结果。

据民警介绍,骗子先给应聘者下发一两个比较小额的刷单任务,有时还会“按照约定”返还本金和佣金,为的就是赢得应聘者的信任。随后,骗子会逐渐加大刷单任务的数量和金额,同时以“必须刷满3单以上才能结算”或者“卡单”等借口,诱骗应聘者继续投入本金。而在另一些兼职骗局中,骗子则直接以“先缴纳各种费用,才能办理入职手续”为由直接让受害者转账汇款。

警方提醒想要在暑期寻找兼职机会的大学生,天下没有“躺着赚钱”的好事,劳动报酬与付出成正比关系。在电商平台刷单、刷信誉等行为本身就属违法行为,如遭遇此类兼职信息,可拨打110向警方报警。

据新华社

## 分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

### 综合信息

### 亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。  
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼  
电话:0734-8197112/15096005151

### 招聘启事

本单位招聘前台接待和计调,熟手优先,有意愿者请与我们联系。

联系人:15367084545 陈生  
衡阳万里旅行社